
В Кемеровской области житель Беловского района признан виновным в покушении на убийство знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю Беловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года осужденный, находясь в алкогольном опьянении, решил разобраться со знакомым, который ранее ударил его по лицу. Взяв нож, молодой человек отправился на его поиски. На улице он увидел приятеля обидчика, который сидел в автомобиле, и поинтересовался у него о местонахождении его друга. Тот отказался общаться с ним на эту тему, после чего обвиняемый попросил 18-летнего парня выйти из автомобиля, чтобы поговорить. Когда тот выполнил просьбу, злоумышленник несколько раз ударил его ножом в живот. Потерпевший смог дойти до дома, где родители вызвали ему «скорую помощь». Молодого человека госпитализировали, врачи своевременно оказали ему квалифицированную медицинскую помощь. Злоумышленник был задержан. В ходе предварительного следствия ему была проведена психолого-психиатрическая экспертиза. По заключению экспертов, во время инкриминируемого деяния обвиняемый в состоянии психического расстройства не находился, осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1482548>